R O M Â N I A

JUDECĂTORIA BACĂU

SECŢIA CIVILĂ
Dosar nr. 11634/180/2010

ÎNCHEIERE NR. 143/PJ
Şedinţa din Camera de Consiliu de la 30.09.2010 

Completul compus din:

PREŞEDINTE Alina Cristina Puşcaşu

Grefier Crezantema Agapie

Pe rol fiind judecarea cauzei civile având ca obiect „ modificare acte constitutive „ formulate de petent GOIAN LIVIU reprezentant al ASOCIAŢIEI  CLUB SPORTIV MESAGERUL BACAU . 

La apelul nominal făcut în şedinţa din Camera de Consiliu se prezintă pentru petenta d-ul Gavrilescu Corneliu  .

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, după care : 

Instanţa,  procedează la identificarea reprezentantului petentei care se legitimează  cu C.I. seria XC nr. 116936 .

Reprezentantul petentei depune la termenul de astăzi împuternicire din partea domnului Goian Liviu precum şi înscrisurile solicitate la termenul din 16.09.2010 precizând că cei 5 membrii din asociaţie care figurează în actul constitutiv depus azi la dosar sunt toţi membrii asociaţiei înscrişi până în prezent, respectiv până la Hotărârea de modificare a actului constitutiv şi a statutului care face obiectul prezentei cererii , arătând că nu mai are alte cererii de formulat   

Nemaifiind alte cererii de formulat instanţa constată cauza în stare de judecată şi acordă cuvântul pe fond .

Reprezentantul petentei având cuvântul pe fond solicită admiterea cererii şi  înscrierea în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor aflat la grefa Judecătoriei Bacău a modificărilor intervenite în actul constitutiv şi statutul  asociaţiei. 

În temeiul art. 150 Cod procedură civilă, instanţa declară dezbaterile închise, trecându-se la deliberare

INSTANŢA
Asupra prezentei cereri;

Prin cererea înregistrată sub nr. 11634/180/15.07.2010 pe rolul Judecătoriei Bacău petenta ASOCIAŢIA CLUB SPORTIV MESAGERUL BACĂU a solicitat înscrierea în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor aflat la grefa Judecătoriei Bacău a modificărilor intervenite în actul constitutiv şi statutul  asociaţiei. 

Cererea a fost legal timbrată cu taxă judiciară de timbru de 19 lei şi timbru judiciar de 0,30 lei.

În susţinerea cererii petenta  a depus la dosarul cauzei actul constitutiv al asociaţiei, statutul asociaţiei, încheierea nr. 41/PJ din data de 29 martie 2007 pronunţată de Judecătoria Bacău în dosarul nr.3266/180/2007, de acordare a personalităţii juridice, încheierea nr. 70/PJ din 10.06.2009 a Judecătoriei Bacău din dos. nr. 8001/180/2009 prin care s-a luat act de modificările aduse actului constitutiv şi statutului asociaţiei privind schimbarea denumirii,  actul adiţional cu modificările aduse actului constitutiv şi statutului asociaţiei, adresa nr. 34301/07.07.2010 a Primăriei municipiului Bacău şi hotărârea din 09.07.2010 a asociaţiei.

Analizând actele şi lucrările dosarului instanţa reţine următoarele:


Prin încheierea nr. 41/PJ din data de 29 martie 2007 pronunţată de Judecătoria Bacău în dosarul nr.3266/180/2007 a fost admisă cererea de înscriere în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor a Asociaţiei Sportive Mesagerul Bacău.

La data de 09.07.2010, în urma convocării membrilor, a avut loc  Adunarea Generală a asociaţiei în cadrul căreia s-a hotărât modificarea actului constitutiv şi statutului asociaţiei în sensul că s-a aprobat aderarea în calitate de membri asociaţi a numiţilor: Goian Liviu, Danciu Petru Marius, Năstasă Claudiu Constantin, Rusu Liviu şi Lupu Gabriel.  De asemenea, s-a aprobat demisia lui Tănăselea Sorin din funcţia de preşedinte al Consiliului Director, a lui Anghel Aurel Cristinel din funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Director şi a lui Năstruţ Mihai din funcţia de secretar al Consiliului Director. S-a aprobat numirea Consiliului Director în următoarea componenţă: Goian Liviu – preşedinte, Panait Ciprian – vicepreşedinte şi Danciu Marius – secretar, precum şi retragerea din asociaţie a lui Anghel Aurel Cristinel, Jălboaie Sorin şi Năstruţ Mihai. 

Prin aceeaşi hotărâre s-a aprobat schimbarea sediului asociaţiei din str. Ştefan cel Mare nr. 9 în str. Letea nr. 17 – Baza Sportivă „Letea”, afilierea asociaţiei la Federaţia Română de Fotbal, precum şi aprobarea culorilor clubului ca fiind „alb, roşu şi galben”.       

În consecinţă, faţă de dispoziţiile art. 33 alin. 1 - 3 din  O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, instanţa va admite cererea şi va dispune înscrierea modificărilor aduse actului constitutiv şi statutului asociaţiei în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor al Judecătoriei Bacău, astfel cum s-a stabilit prin hotărârea Adunării generale a asociaţiei din data de 09.07.2010. 
PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII

DISPUNE

Admite cererea formulată de petenta ASOCIAŢIA CLUB SPORTIV MESAGERUL BACĂU.


Dispune înscrierea în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor aflat la grefa Judecătoriei Bacău a modificărilor aduse actului constitutiv şi statutului Asociaţiei „CLUB SPORTIV MESAGERUL BACĂU”, cu privire la aderarea de noi membri asociaţi, demisia membrilor Consiliului Director, numirea noului Consiliului Director, schimbarea sediului asociaţiei şi afilierea asociaţiei la Federaţia Română de Fotbal.


Definitivă.


Cu recurs în 5 zile de la pronunţare.

Pronunţată în şedinţă publică, azi,  30.09.2010. 

